

ЗАТВЕРДЖЕНО
розпорядження начальника
районної військової адміністрації
№ _____

**Перелік
роботодавців, посад та місць проведення суспільно корисних робіт на території Збараської міської ради**

№ п/п	Вид, перелік видів суспільно корисних робіт, до виконання яких залучаються працездатні особи;	Замовник (підприємство, установа, організація) суспільно корисних робіт, посадова особа, відповідальні за проведення робіт	Найменування об'єктів, де планується виконання зазначених робіт	Посада, вимоги до освіти	Кількість осіб	Строк виконання робіт	Місце збору та проведення суспільно корисних робіт
1	Прибирання, підмітання, косіння, очищення об'єктів благоустрою від несанкціонованої реклами, очищення урн від сміття.	Збараське МКП по благоустрою «Добробут»	Парки, сквери, кладовища, вулиці та дороги міста Збараж та збараської МТГ	10	різноробочий	м. Збараж, вул. Д. Галицького, 91 08.00 год.	Помісячно, на період воєнного стану
2	Заготівля дров для опалювального сезону (розпилювання та рубання дров для опалення приміщень)	МКП «Збараж»	На території Збараської міської територіальної громади	1	Сантехнік різноробочий, слюсар	м. Збараж, вул. Д. Галицького, 91 08.00 год.	Помісячно, на період воєнного стану
3	Роботи пов'язані з ремонтом реконструкцією та розширенням об'єктів водопроводу та каналізації на території громади	МКП «Збараж»	На території Збараської міської територіальної громади	1	Сантехнік слюсар , різноробочий	м. Збараж, вул. Д. Галицького, 91 08.00 год.	Помісячно, на період воєнного стану

4	Ремонтно-відновлювальні роботи, (роботи, що виконуються на об'єктах МКП «Збараж»	МКП «Збараж»	На території Збараської міської територіальної громади	1	Сантехнік , слюсар різноробочий	м. Збараж, вул. Д. Галицького, 91 08.00 год.	Помісячно, на період воєнного стану
5	Ремонт адміністративного приміщення (фарбування вікон, дверей, підлоги, паркану, побілка стін, ремонт інвентарю)	МКП «Збараж»	На території Збараської міської територіальної громади	1	Сантехнік , слюсар різноробочий	м. Збараж, вул. Д. Галицького, 91 08.00 год.	Помісячно, на період воєнного стану
6	Виконання робіт по догляду за криницями загального користування	МКП «Збараж»	На території Збараської міської територіальної громади	1	Сантехнік , слюсар різноробочий	м. Збараж, вул. Д. Галицького, 91 08.00 год.	Помісячно, на період воєнного стану
7	Виготовлення маскувальних сіток	Громадська організація “Наша громадська справа”	м.Збараж вул,Данила Галицького 2А	5	різноробочий	м.Збараж вул,Данила Галицького 2А	Помісячно, на період воєнного стану

**Керівник апарату
районної державної адміністрації**

Ярослав Гуменюк

Світлана МІКІТІНА